Уважаемые Компетентные ИВДИВО 17179869120 синтез-ивдиво-цельности, Москва, Россия!
Мы с вами вместе очень многого достигли, взросли и преодолели!
Устремляемся и далее достигать нового и неведомого, развивать человечество Планеты Земля, совершать, расти, служить и быть счастливыми и деятельными каждый день!
Каждый из нас – прямое явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза! Мы – есмь Отец! Мы устремлены быть постоянно с ИВО, ИВАС ближе, больше и навсегда!
Существует Истина – Изначально Вышестоящий Отец офизичивается и более всего является в людях, то есть в каждом из нас. Значит, ближе всего Отец ежедневно и непрекословно в гражданах нашей страны, Родины, в человечестве Планеты Земля.
Чтобы быть ближе к Отцу, диалектически, мы должны быть ближе к гражданам нашего Подразделения! Если мы будем «отрываться» от них и будто огненные шарики стремиться только в залы ИВО и ИВАС, забывая о людях, или погружаться в повседневные заботы (которые постоянны, и это наше бытие), то мы этим перестаем видеть Изначально Вышестоящего Отца в гражданах. Каждый человек – есмь Отец!
Истина – это «золотая середина» внутреннего и внешнего. И этот баланс нельзя нарушать. Насколько мы в Огне с Изначально Вышестоящим Отцом в его залах практикуя, настолько же мы с гражданами, которым необходимо научиться быть с Отцом и практиковать. Одно не бывает без другого. И в этом поддерживается баланс, а значит в этом Истина!
Нами, Компетентными ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Отец приглашает в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого человека для переподготовки современными условиями жизни и взрастания.
Магнитностью ИВО к человечеству являем Зов ИВО каждому на Философские Чтения Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь!
Приглашайте граждан на занятия, развертывающиеся у нас в Подразделении, общайтесь с ними лично и командно, будьте вестником Синтеза для Человеков, Посвященных и Служащих! Включайтесь в Зов!
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