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На тему: «Метагалактическая Цивилизация»

Метагалактическая Цивилизация вовне – уже действующая культурная традиция.

Наука познаёт Материю окружающим внешним взглядом, а внешний взгляд – это цивилизованность.
Метагалактическая Цивилизация Истины - это закладка новых перспектив. 
Причём, это не с точки зрения науки, это не с точки зрения культуры – как мы привыкли – это закладка новых перспектив как вообще стратегии развития.
И вот сейчас поиск через разных граждан Планеты, которые вообще на эту тему не думают, – идёт сложение как Метагалактической Цивилизации, сейчас объясню чем, так и фрагментарно - Метагалактической Цивилизации Истины, которая проскальзывает через них, даже если они это не знают.

Самый яркий пример, который я опубликовал в прошлый раз – выступление нашего президента: «Все равны пред Создателем». Я понимаю, что президенту пишет спичрайтер.

Но он сказал это настолько искренне и чувственно, как верующий человек – проживательно, сердечно – что это и его глубокая мысль. Извините, мы 15 лет это закладывали. Это не значит, что это наша мысль именно. Он взял её сам. Но мы создали среду Огня, где это можно – взять! И вот созидание среды Огня и Синтеза, цивилизационной среды… 
А что такое Цивилизация? 
Это среда, где возможны определённые достижения, где возможны определённые взгляды. И в этой среде рождается культура и всё остальное. 
Понимаете, это определённая среда, где есть возможные границы достижений. Начнём с этого. Где можно взять то, чего раньше взять нельзя было. И вот такими фрагментами Истины, именно Цивилизации истиной – то есть, правильного взгляда, правильного отношения, правильного подхода – насыщаются другие граждане. 
Мы, конечно, продвигаем Россию, потому что здесь Синтез начался, Метагалактика на русском говорит – надо это делать, но мы не фанатики узкого взгляда.
 У нас: Россия – Планета – Метагалактика. 
Вопрос, что ценного взять, чтобы это стало истинным для всех.
 И у каждой нации есть своя ценность, которую надо найти – чтобы это стало истинностью для всех.

Возраст наций

Истинный взгляд. Сколько возраст Германии?

 130 – пускай 150. Если учесть, что с точки зрения возраста, 100 лет это примерно 10 лет: подросток. Но с точки зрения цивилизации, которая у нас существует где-то полторы тысячи лет – тысячу двести лет…

Чтобы было понятно, откуда 10 лет: делим на возраст человека – 100-120 лет. В среднем 10 лет за 100 лет – для культуры нации. Владыка даёт лет 7 – на 100 лет. Поэтому, в принципе, Германии 10 лет. Кто не понимает, до этого были княжества: отдельно Баварское, отдельно Саксонское …

Сколько лет Италии? Ещё меньше. Ну, примерно тоже в 100 лет. До этого были княжества. И так по каждой стране. Кроме Австро-Венгерской империи, и то там объединение австрийцев, венгерцев, сами понимаете, и отдельных балканских народов. 

И, фактически, самый старый народ – французы. Сколько им лет? 
Король-Солнце, наверное, самый первый яркий король XIV-го века, который уже точно стал королём. Можно его папашу до этого вспомнить, XIII-й, Людовик XII-й. Пускай, Средние века, лет 500 – это максимум. 
Но я бы дал 400. Ну, 40 лет. Если взять по 7: 28 лет. То есть от 28 до 40 лет. Уже хоть какая-то мудрость.

Сколько английской цивилизации, или Великобритании, лет? 
Если историю взять, они как раз, когда закончили конфликт с Францией, там то Франция их захватывала, то они Францию захватывали, всё это перемешивалось… Тоже лет 400. И с английской промышленной революции началась активация всей Англии по всей планете. Ну, там, то захватили, то захватили…
 А до этого они не захватывали. Они за свой остров боролись. Вы посмотрите её историю: война внутри острова, и всё. Когда с Францией разобрались, промышленная революция, начали строить корабли – и вот тогда они начали захватывать, то Индию, то часть Африки и так далее. Четыреста-пятьсот лет. Тут, то же самое: 30-40 лет.

Сколько России лет?
 Москве было 825 лет, официально, недавно. Но даже по древним летописям европейцев ещё в X веке очень чётко говорили, что: вот та сторона это страна городов – Большая Гардарика, её так и называли. Её не называли «Россия», не называли «Русью», эта как раз вот те массы княжеств, которые – кто объединил в своё время? 

Вещий Олег, объединитель. 
Потом православный объединитель Владимир. Все сидели в Киеве. И тот, и другой потом, объединяя. Так по истории. 
Единое государство уже было в XIII веке. Мы о нём мало помним, но вот эта традиция Годуновых, Рязановых и, кстати, Пугачёвых – это царские традиции Бекбулатовичей. Это до Романовых. Бекбулатовичи - это с Крыма царская традиция. Это вот одна традиция, древние государи, которые ведут свой род от кого?
– От Христа.
 И Франция вела свой род, от кого?
- От Его жены и детей, которая туда уехала, и был первый род. Это вполне знала Католическая Церковь. А здесь – от Христа.
 Аналоги есть, это как раз XIII век, там всё это публиковалось, и потом это тщательно всё уничтожали. Почему, не знаю. Даже православные уничтожали. 
А теперь вспомним отношение. Допустим, России 700 лет: 70 лет. Старик. 
Ну и как подростки общаются со стариком? 
И как Германия должна общаться с Россией? Говорит: «Да вы все старые, преображаться надо». Понятно, да? Как средний возраст общается со стариком? Тоже не всегда понимает. Но хотя бы общий язык пытается найти, иногда.

Вот Франция с Россией тоже – то в противоречиях, то войны, то дружба. Тут всё в порядке. У нас периодически объединение, когда надо. Всё по-взрослому. 
Формирование предтечи Цивилизации Истины Советским Союзом
И вот когда вы так смотрите, у вас какой взгляд появляется? 
Истинный. Потому что вы смотрите не через призму современных политических отношений, а через призму возраста наций. Вот почему очень многие нации очень хотят, чтобы им было пять тысяч лет, семь тысяч лет, десять тысяч лет. Чем древнее, тем активнее, якобы. Возраст.

Но так как у нас живут 100-120 лет, то реальная жизнь нации это 100-120 лет. И потом она или преображается – или умирает, исчезает. 
Поэтому нации за 1000 лет на самом деле нет. Они умерли и на их месте возрождаются новые. Иллюзии строить не будем. И когда древняя нация погибает, на её месте пытается возродиться что-то новое. Новое. 
Поэтому раньше мы знали Персидскую державу, допустим, а сейчас знаем Иран. Они называют себя персами, но это уже не Персия, которую мы знали. Это уже возрождённое новое, которое в перспективе выходит на новое развитие.
И вот такой же на Украину взгляд. 
Она и формировалась государственно, и не складывалась, и то была, то не была. При атаманах была. 
И вот она, наконец-таки, состоялась. Сама по себе за последнее время как государство мирового масштаба. Не государство собственного масштаба. Тогда мы вспомним Казанскую Булгарию. Тогда мы вспомним Сибирское ханство, такого, местного масштаба. У нас на территории России таких было достаточно. А вот именно мирового масштаба. Это государство стало последние двадцать лет.

Самое интересное, что товарищ Сталин ввёл это как государство-основательницу ООН. Смотрите: в Советском Союзе, одно государство. И правитель Советского Союза вводит Украину, как самую крупную республику Советского Союза и по населению, и по плотности, как страну-основательницу ООН. То есть он уже тогда заложил, что это отдельная страна. И когда говорят, что развалил Горбачёв, но заложил-то товарищ Сталин.
 А начал товарищ Ленин. Нет, в принципе начали те, кто строил Украину ещё до Сталина и Ленина. Это знаменитая Харьковская Республика после развала России. Это история. Вы мало об этом знаете.

Таких республик было много – и в Армении, и в Азербайджане, и потом Советский Союз всех объединил. Сейчас всё равно они выросли в отдельные страны. То есть уже тогда можно было сложить отдельные страны – но или тямы не хватило, или эти территории хотели заграбастать – Армению, Азербайджан – Турция. Часть Армении до сих пор в Турции. Украину хотели взять с другой стороны. Поэтому пришлось отвоёвывать. Но по итогам всё равно получились отдельные страны. Значит, эти страны рождались в Советском Союзе сколько?
 – Семьдесят лет.

И исторически надо думать не то, что мы разделились, а что Россия-мать родила детей. И дала им свой путь. 
Россия – Мать? 
Даже по-русски Россия - это Мать.

Рождение – не имеется в виду через утробу. 
Тут имеется в виду, когда мы формируем языковое… 
И вот, взрастание языком, какими-то цивилизованными отношениями власти. 
Я не говорю «культуры» – я имею в виду умение управлять собственной территорией. Всё это взрастало Советскими республиками. И фактически этим взращивались отдельные страны, если не сказать – цивилизационные центры. 
Возрастание идёт даже по массе населения. Тут всё играет роль. Даже масса населения.

То есть, есть количественные показатели цивилизационного роста. 
И когда говорят: «Да, это трагедия, что Советский Союз распался». Можно было избежать, сделать союзный договор, не избежали. 
Но есть другой вариант. Ведь вначале надо было родить. Дети должны были разбежаться, научиться жить самостоятельно. Для этого их надо было оставить самостоятельными. 
А потом, когда ты взрослеешь, ты начинаешь понимать, что нужны уже другие цивилизационные отношения. 
И по-другому взрастания цивилизации не бывает.
Почему я рассказал о Советском Союзе? Потому что именно на Советский Союз сформировалась Метагалактика. И она начала взращивать новые цивилизационные отношения через все страны, которые вышли из Советского Союза. Родившиеся там.

Внимание, и даже Российская Федерация родилась. 
Потому что до этого была Российская Империя. Потом Советский Союз: РСФСР была, но это сами советские знают, что это всё было номинально. 
И разделение сложило массу разных цивилизационных центров. Можно сказать, рождающихся цивилизаций. Но цивилизация - это более обширное понятие. 
Но без этого разделения Метагалактической цивилизации не было бы.
А теперь первая страшная Истина. 
Если бы Гагарин не полетел в космос – первыми полетели бы американцы, – Советский Союз сейчас бы остался. А американцы разделились бы на штаты. 
Ну, мы же Цивилизация Истины. 
Это потому, что «удар» ответной метагалактичности на формирование новой Метагалактической Цивилизации на Планете после выхода человека в космос настолько силён, что он – внимание – разрушает старые связи.

Осталось добавить: все.

Экономические основы нации

Почему Метагалактика, первый ответ направив нам, фактически сложила разрушение?.

Что произошло в Советском Союзе, что, когда фиксация Метагалактики началась на советских людей?

Они вынуждены были вначале ГДР отдать в Германию. Это ключевое слово к развалу Советского Союза. 
Вопрос не отдачи. Это было правильно исполнено. И это фактически было метагалактическое влияние. Я не защищаю Горбачёва. Он сделал ошибку по скорости. Но он совершенно правильно отдал ГДР в ФРГ. 
Он закончил Вторую мировую войну – выведя оттуда войска. 
Если бы он не вывел, она бы началась. Только уже Третьей.
Сейчас очень легко говорить, что вот отдали, не отдали. Правильно сделали, неправильно. Скорость, да, можно было поменьше. Военным было бы не так трудно в полях формироваться. Но отдать обязаны были.

Есть одно слово: нация. Анекдот Советского Союза в том, что он в каждой Советской республике развивал свой язык, свою текстовку. 
Что специальная политика власти – развитие собственного языка, собственной национальной – не только культуры, а государственности. Национальный вопрос это был второй вопрос после вопроса о земле.

И когда Советский Союз, как крупная экономика мира, сложила в каждой республике свою экономическую ситуацию, почти во всех республиках выросли собственные нации. 
Метагалактическая Цивилизация строится Нациями. 
И это Метагалактика «шуранула» как Истину советским гражданам. И когда Украина выходила из Советского Союза, это была десятая экономика Европы. Или входила в десятку сильнейших экономик Европы.
 Если учесть, что сейчас в Евросоюзе двадцать семь стран, то десятая экономика Европы это очень высокий уровень на тот момент.

То же самое Белоруссия. 
То же самое Россия. 
То же самое Казахстан. 
То же самое Киргизия. 
Узбекистан так вообще древняя цивилизация, просто она по-новому переформатировалась. 
Увидели?

И когда выросли – внимание – из Советского Союза разные нации.… 
С разной экономической и культурной традицией. 
Допустим, напомню вам, хлопковое дело – кто в Советском Союзе жил – в Средней Азии. Когда туда поехали следователи советские, они погрузились настолько в другие восточные отношения Туркменистана, Узбекистана, что это была и другая культура, и другая экономика – выращивающая хлопок.

Чтобы было понятно, насколько хлопок сильно влияет на политическую историю Азии – сейчас война в Сирии. Сейчас все говорят о нефти. Второй источник сирийского дохода после нефти – хлопок. Это был крупнейший поставщик хлопка. 
А хлопок это, извините, вот наша одежда. Его знаете, сколько надо на семь миллиардов, и всё больше и больше надо.

Вот так вот.

И среднеазиатская культура, выросшая на хлопке, так выразимся, это уже была другая цивилизация. И когда работали следователи, они фактически пытались всё сделать по-советски. Но это уже была другая экономическая формация. Знаменитое «хлопковое дело» это показало. И хотя среднеазиатские республики не хотели самостоятельно жить, они имели другую экономику даже в рамках Советского Союза. 
Уже это предполагало разделение Советского Союза на несколько наций, имеющих собственную экономическую формацию.

Нация - это объединение даже разных национальностей, но в общую экономическую формацию. То есть нация построена на экономике. И Советский Союз распался.
 «Эко-номос»: «знание дома». Метагалактика принесла что? 
Знание Дома. Мы чем занимаемся? 
ИДИВО. Это что? 
Дом. И Метагалактика начала обучать нас переходу из Иерархии – в Дом. 
А Советский Союз «рубанулся» экономически. И пошла перестройка экономик, как отдельных экономик стран. Просто Советскому Союзу, при всей его единой экономической базе, не удалось сложить общую экономику новой формации. А, наоборот, пошло разделение на экономики отдельных стран.

И Советский Союз вот этими отдельными экономическими тенденциями обязан был разойтись – на отдельные нации, которые постепенно дорабатывались и взрастали. И сейчас спокойно дорабатываются. Отдельные нации выросли.
 Отдельные – не вырастут. 
Не потому, что они плохие. Как национальность они дают свою культуру. Но как экономика они не выросли. Значит, как нация они существовать постепенно перестанут. 
Это победа Советского Союза по формированию этих наций – они это не понимают. Не российская победа.

И вот Метагалактика «долбанула» вначале Советский Союз. 
Не «долбанула» – зафиксировала новые знания Дома. «Рубанулись» экология и экономика. Экологически мы выжили, потому что легче было.
 Потом по планете поползла экология: сейчас только ленивый не говорит об экологии и обо всём остальном. ООН этим занимается. С экологией чуть-чуть решили.

 И после 2008 года по планете поползла экономика. И вот сейчас перманентный экономический финансовый кризис. Который считается, что закончился – он не закончился, он продолжается, 
Или у нас будет другая экономика, основанная на экономиках отдельных наций, – или просто экономики не будет. По планете. И мы будем заново всё это встраивать.
И напоминаю Стандарт Синтеза: Метагалактическая Цивилизация вырастает из объединения – объединённых наций, если взять принцип ООН, – экономически самостоятельных объединённых наций. На сегодняшний день, сколько у нас наций, экономически состоятельных, с точки зрения мира? 
Кто назовёт эту счастливую цифру?
 Двадцать.
 Недавно прошло G-20. 
По языку 5-ой расы и по Арканам 5-ой расы это что? 
Божий суд. Кто не знает 20-ый Аркан – это «Божий суд».
 То есть экономический суд продолжается. Я уже на четвёртый раз их встречи уже хотел письмецо всем двадцати написать: «Ребята, сделайте G-22». Это «ноль» и новый путь. Сделайте G-24.

Там Евросоюз входит как один G. Сделайте 27 плюс… 
Хоть как-то сдвиньтесь с этих двадцати. «Божий суд» продолжается. И так до тех пор, пока мы не пойдём «за» 22-24
Ситуацию уловили? Нам по этому сбору – или сборищу – и показывают, что Суд продолжается, экономика пока расти не будет. Она пока стагнирует, пытается перестроиться. И куда пытается перестроиться? 
На основы Метагалактической Цивилизации в каждой нации. 
Поэтому Метагалактическая Цивилизация – без слова «Истина» – на следующую эпоху начнёт складываться через экономически развитые нации. 
«Эко-номос» – «знание Дома». Добавлю: исключений нет. Исключения лишь будут подтверждать правила. 
И те нации, которые сложат экономику, и войдут в форматируемое развитие Метагалактической Цивилизации. Причём сейчас даже экономический бум намечается в Африке, где идёт развитие очень активно. Надеюсь понятно, что такое слово «экономический бум». И там уже вырастают две-три экономически развитые нации. Но они ещё вырастают – я не могу сказать, что они состоялись. Нация это ещё и образование, и здравоохранение, и культура финансовая, и культура предметной среды – цивилизационной среды, я не имею в виду, местная одежда. 
Пример Советского Союза. Если вы посмотрите фильмы 30-40-ых годов, очень много людей ходило в национальной одежде. Но если вы посмотрите 50-е – двадцать лет прошло – все ходят в цивильном, костюмно-цивильно, после войны. То есть все выровнялись, как одна нация. Я не против национальных костюмов. Это полезно. Но национальность это не нация – а культура. А совместная «ци»-вильная одежда это цивилизационность. Попробуйте вот это увидеть. И культура не отменяется.
Метагалактическая Цивилизация, это вывели в 5-й расе. Я лишь показываю основы, которые вы должны воспринять. Поэтому национальность в культурных традициях великолепно, в цивилизационных традициях – тормоз, автоматический. 
Когда в России поднимается: «а что мы не ходим в русском», – можно ходить как тип культуры, будет очень красиво, полезно. С современными-то технологиями. Но с точки зрения нации, если мы будем ходить только в русских косоворотках там, платках и всём остальном – это не вверх, а вниз. Вот как культура, как красота, как разнообразие культур разных наций, с разными одеждами, это великолепно. Единство в многообразии. И рост человечества. Как только мы доходим до цивилизованности, это ограничивает развитие.
Чем? 
Однобоким восприятием чисто своей национальности.

Далеко ходить не надо, вон на Поволжье посмотрите. В одной республике преодолели национализм, не отменяя его как культурную и историческую традицию, – очень быстрый экономический рост. В соседних республиках до конца не преодолели, и экономический рост отсутствует.
Метагалактическая Цивилизация требует единства множества наций.
Многие из вас говорят «Метагалактическая цивилизация», и не следят за развитием наций.

Метагалактическая цивилизация без множества наций (не существует) – услышали?! Не одной нации на всю Планету, а единство во множестве.

 И я продолжаю это говорить: нам нужна не одна нация Планеты Земля, а множество наций Планеты Земля.
И когда мы говорим о Метагалактической цивилизации Истины в базе своей, в фундаменте – мы должны видеть не философию – а экономику.

Правы были марксисты, вот так просто скажу, и вы поймёте, откуда ноги движутся – в Советском Союзе – что настоящая философия вырастает из экономических обстоятельств жизни нации.
Метагалактическая Цивилизация... 
Мы вполне имеем в виду конкретные материальные вещи. 
Но без Чаши ментальной – «чтоб Чаша была полна» – ничего у нас не получится. И только тот психотип или психосоматип, сформированный природно, который получил Чашу, имеет право на свою экономику. Кто потерял Чашу – ни на что никогда иметь не будет права. 
Там, где нашли Чашу – экономика будет формироваться. 
Так как в России с Чашей – ну, «валом» - в любых городах есть. Ну, везде, куда ни «сунь» – везде Чаша. Без обид! Вы посмотрите, какие фонтаны у нас, во многих городах с чашей. У Советского Союза, куда ни «сунь», везде Чаша. Даже в присказках: «чтоб чаша была полна и никогда не оскудела», на свадьбу. Всё, у нас это традиция, даже уже народная.
Внимание: в пятой расе было то же самое. Дом Отца фиксировал развитие Цивилизованности, и после долгого-долгого цивилизованного применения вырастала нация, имеющая свой экономический базис. Экономика, это что? 
Цивилизованность.
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