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Учитель Синтеза Панина Лариса
Тема: Иерархизация Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми явлением творения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в 64 видах материи Метагалактики ФА (практика-тренинг).
Отличительным принципом огненной эпохи является жизнь Человека в Доме и Домом, где Дом – концентратор Материи, Огня и Синтеза Отцовского по Образу и Подобию нами, явление творимое и творящее.
Человек – прямой выразитель Изначально Вышестоящего Отца, есть не только явитель Материи любых масштабов, но ещё и то, из чего материя развивается: Огонь и Синтез. Главная задача Человека – из среды Огня и Синтеза синтезированием организовывать материю того качества, которая бы соответствовала исполнению Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца, т.е. управлять Домом принципом творения, стать Человеком – Творцом Аватарским принципом.
Реализация такой задачи постепенно, поэтапно разворачивается явлением Иерархизации Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, где глубиной ипостасности им, по нашей подготовке в явлении Воли ИВО, их возможности трансформируются в наши способности менять Огнём и Синтезом окружающую материальную среду, обретая новые качества и свойства. 
 
