Разработанность Синтезами команды ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности
Парадигмальный Синтез ИВО
Продолжаем разрабатываться и погружаться в Парадигмальный Синтез ИВО!
· Следующим этапом наша задача войти в накал 256-ричного Синтез Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь, тем самым внутренне начать концентрировать ипостасность АИ ИВО. При этом четко держать выражение ИВДИВО внутри – и выражение ИВДИВО 192 ИВДИВО-Ц вовне. Развиваясь этим, мы выходим в следующую ёмкость Синтеза и Огня, как в индивидуальной синтез-деятельности, так и в командной. Это крайне важное действие в условиях подготовки к Съезду ИВДИВО и открытию новых курсов Синтеза ИВО осенью!
· В практиках и тренингах на следующие выражения накала и ёмкости Синтеза, необходимо уделить особое внимание действию телами – воспитать все мировые, трансвизорные, металагалактические и иные виды тел на способность насыщения и накопления Огня и Синтеза ИВО. Тела должны легко проводить Огонь и Синтез собою, не оттягивая его с физического тела, а наоборот, увеличивая концентрацию столпностью телесного выражения. Если тело, находясь в Доме Отца не обучено принимать и усваивать Огонь – то Дом нас не видит! Парадигмальный Синтез является тем видом Синтеза, который помогает телу усвоить более высокие, несвойственные выражения Огня и Синтеза. Это ведет к совершенно новой типологии действий, новой внутренней субъядерности и аматичности!
· Обучаться действовать Парадигмальным Синтезом можно в соответствующих залах и зданиях ИВАС, а также можно попросить развернуть отдельный зал в частных зданиях и служебных этажах. 
· Разрабатываясь видами Синтеза, мы должны видеть еще одно командное целеполагание – офизичивание России в Тонком Мире. Телесная разработанность Парадигмальным Синтезом поможет офизичить 4096 зданий Физического Мира!
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