Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия
Практика Зова (один из множества вариантов):
Возжигаемся всем Огнем и Синтезом каждого из нас, всеми подготовками и Компетенциями, вспыхивая Компетентным ИВДИВО. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, развертываем их телесно оболочками, насыщая все тела концентрациями Огня и Синтеза. Возжигаем и развертываем ИВДИВО Компетентного, синтезируясь с ИВДИВО Москва, Россия, сонастраиваясь со средой Синтеза и Огня ИВДИВО территории. В этой концентрации возжигаем Огонь и Синтез ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВАС Должностной Компетенции (ДК) Служения в их выражении собою, проникаемся физически. Физически возжигаемся выражением ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС ДК Служения.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16 320 ВЦР Метагалактики Фа. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, сливаемся в едином действии развертки Зова. Стяжаем и погружаемся в Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта, заполняемся ими в прямом выражении ИВАС нами. 
Возжигаемся всем Синтезом ядер Синтеза и направляем этот Синтез по всем Ядрам Синтеза в активации первых 16 Ядер Синтеза. Вспыхиваем Синтезом 16 Ядер Синтеза, концентрируемся им телесно – и стяжая прямое выражение ИВАС Кут Хуми Фаинь нами в звучании этими Синтезами. Возжигаясь ими, развертываем Синтез 16 Ядер Синтеза в ИВДИВО территории, эманируя его гражданам, живущим на территории подразделения Москва, Россия, и далее по всей Планете.
В этой концентрации Синтеза 16 Ядер Синтеза, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Зов всем гражданам, живущим на территории подразделения Москва, Россия, и далее по всей Планете, на восхождение и служение Учением Синтеза ИВО, развитие внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости и внутренней метагалактичности. И проникаясь ИВАС Кут Хуми Фаинь, развертываем Зов, звуча в вершине на 8 млрд граждан Планеты Земля. 
Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь развернуть каждому условия и возможности услышать Зов, увидеть новые перспективы октавно-метагалактического развития в ИВДИВО. Просим развернуть каждому ищущему приглашение в ИВДИВО и условия на знакомство, изучение и развитием Учением Синтеза ИВО. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Ивдивности для начала новых курсов Синтеза в подразделении ИВДИВО Москва, Россия. Развертываем эти выражения в сфере ИВДИВО Москва, Россия.
Выходим к ИВАС Должностной Компетенции на соответствующую ВЦР Метагалактики Фа, стяжаем Огонь и Синтез ИВАС, проникаясь ими. Просим ИВАС развернуть Зов в выражении ИВАС, уточняя станцы Зова во взаимодействии с ИВАС. В прямом явлении ИВАС собою, развертываем Зов каждому гражданину, живущему на территории ИВДИВО Москва Россия и далее по всей Планете, эманируем Огонь ИВАС, прося ИВАС записать в огнеобразы особенный ракурс Части ИВО, Огня, Синтеза, выражения ИВДИВО. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 ВЦР Метагалактики Фа, становимся пред ИВО. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся им и стяжаем явление ИВО собою, погружаемся в него. Стяжаем Зов ИВО каждому Человеку, в пробужденности ИВ Отцом и ИВ Отца в каждом, и просим ИВО развернуть Зов прямым явлением ИВО каждым из нас каждому человеку Планеты Земля. И развертываем Зов в прямом явлении ИВО собою, в вершине устремляясь развернуть на 8 млрд человек.
Стяжаем у ИВО Синтез ИВО и просим преобразить Архетипическое Сердце каждого из нас, в развитии умений, навыков, способностей каждого из нас передавать Зов от Сердца к Сердцу.
Переходим в здание ИВДИВО территории Москва, Россия на 16320 ВЦР Метагалактики Фа, становимся в Зале ИВО. И в прямой концентрации ИВО собою, синтезируемся со Столпом Подразделения, входим в Столп и возжигаем Синтез Столпа, Нити Синтеза и Ядер Синтеза Подразделения, развертывая явление ИВО собою ими и развертывая физически Зов ИВО, развертывая физически в границах Подразделения ИВДИВО Москва, Россия и далее. 
Возжигаем в Столпе Подразделения все практики, проведенные за все года в Подразделении, задействуя и разворачивая все сложенные и разработанные выражения Синтеза и Огня в ИВДИВО, усиляя ими звучание Зова. 
Синтезируемся с ИВО, стяжаем итогом практик Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся им. Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС ДК. 
И выходим из практики. Аминь.
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