Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия
Что такое Зов?

· Зов – есмь ивдиво-иерархическая весть, устремляющая Волей ИВО на сподвижение и исполнение, развертывающаяся Синтез, Огонь, Дух, Волю, Свет, Мудрость, Любовь, Энергию с концентрацией различных огнеобразов в ИВДИВО каждого. 

· Зов есмь специальный Огонь ИВО или Иерархов ИВО, звучащий насыщенностью огнеобразов, которые несут собою 64 выражения Огня (от Синтеза до Движения).

· Зов в первую очередь задействует ИВДИВО каждого/Эко Человека – и далее находит отклик во внутреннем мире человека по его развитости и подготовки. Сама сфера ИВДИВО каждого/Эко Человека усваивает и распределяет полученные огнеобразы по Частям человека и позволяет расшифровать записи, которые содержатся в огнеобразах. И однажды утром у человека рождается новая мысль, смысл или, предположим, идея – о его следующем этапе восхождения и служения – это и есть результат Зова!

· Зов можно увидеть неким камертоном, звучащим в настройке Частей человека на восприятие ИВ Иерархии ИВО. 

· Понимая, что в ИВДИВО Москва Россия живут граждане с разной подготовкой, важно научиться стяжать и эманировать Зовом разные виды огнеобразов – для человека – огнеобразы с записями Огня Жизни, для Посвященного – с записями Огня Репликации, для Служащего – с записями Огня Созидания и так далее. 

· Зов команды Подразделения – это развертка Огня ИВО командным звучанием Огней 155 Компетентных Подразделения. Это выражение 155 вариаций Огней ИВАС, Частей, Огней и Синтезов. Каждый Компетентный с ИВАС может самостоятельно сложить станцу Зова ракурсом его Должностной Компетенции и развернуть Зов в насыщении огнеобразов записями спецификой его Должностной Компетенции!

· Зов предполагает выражение ИВДИВО, в том числе его октавно-метагалактического выражения (определенным Архетипом). Мы должны работать в ракурсе должности, потому что нам надо перевести Зов из Иерархической практики в Ивдивную, а это в первую очередь Должностная Компетенция. Зов – это практика личного приглашения Иерархов каждого, кто сможет его услышать. В предыдущей эпохе приглашали в Иерархию, в новой эпохе – приглашаем в ИВДИВО. Главой ИВДИВО являются ИВАС Кут Хуми и Фаинь – развертываем Зов в возоженности Частями ИВДИВО Аватара-Субъекта и ИВДИВО Человека-Субъекта. 

· Зов – это Практика. В Столпе Подразделения фиксируется весь Огонь и Синтез Практик, которые развернуты за все года и действуют по сей день. Они формируют главную практику Синтеза Подразделения – поэтому если при развертке Зова мы учтем, что есть много Огня, наработанного Синтезами, мы можем усилить звучание Зова. Через активацию Ядер Синтеза Подразделения возжигаются весь Огонь и Синтез Практик 16 выражений ИВДИВО-развития – и раскрывается вся полнота возможностей действия Синтезом, вплоть до Образа Жизни Синтезом.
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