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В подразделении ИВДИВО 256И Москва фиксируется поручение Международного Центра Синтеза.
Каждая организация Подразделения включается в действие данным поручением.
По рекомендации ИВ КХ срок наработки данного Огня и Синтеза – в течении Служебного года.
Данный Синтез фиксируется в Здании Подразделения ИВДИВО 256И на 8 этаже.
Международный Центр Синтеза предполагает генерирование нового Синтеза. В зале стяжены Условия и Синтез для разворачивания специальной новой среды для разных международных мероприятий, где мы будем участвовать ракурсом Международного центра Синтеза.
Каждая организация и Служащий должен разработать, наработать среду Синтеза на данном этаже здания Подразделения ракурсом своего Служения и Полномочий.
Необходимо попросить обучение у ИВ Кут Хуми и Фаинь, выходить группами, индивидуально в залы здания Подразделения ИВДИВО 256И Москва на 8 этаж, в праздники и международные мероприятия разворачивать среду этого зала во время мероприятий.
Строение 8 этажа здания Подразделения ИВДИВО:
1. Зал ИВ Кут Хуми, зал ИВ Фаинь.
2. Зал ИВ Доротеи.
3. Зал Международного Центра Синтеза.
4. В Центре 8 этажа фиксируется зал для Чемпионата Мира по футболу FIFA, который пройдёт в России в 2018 году, где будут накапливаться Синтез и Условия, которые необходимо будет физически развернуть в момент Чемпионата Мира по футболу.
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