Конспект по материалам Совещания ИВ МЦ Философии Синтеза ИВО
с Главами ИВДИВО 20.01.2018

Первое: Метагалактический Центр правильно сказали, это центровка на физике, но смысл не в центровке, а в том, что Метагалактический Центр оформляет материю ИДИВО, вы забываете принципиальную вещь, что Дом офизичивается на физике Центром, но Центр – это выражение Дома в материи.
Мы устоялись в том, что Отец стал шестнадцатеричен за последний год предыдущий. Мы долго в это входили. Соответственно, Материя Отца постепенно стала восьмеричной, и вы должны охватывать восьмерицу материи в своей организации деятельности, соответственно вы с 5-го должны были перейти на 9-й горизонт, потому что материя для Отца это восьмерица, так скажем. Если учесть, что Изначально Вышестоящий Отец, который, творит нас он 17-й, то вы в идеальной центровке между 8-мь вверх,8-мь вниз. Центр. Вот это вы должны видеть. Понимаете? С одной стороны, по восьмеричному кольцу вы связаны с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и офизичиваетесь, но с другой стороны, если доходить до Отца 8-мь вниз материя, и 8-мь вверх и на вершине Изначально Вышестоящий Отец как таковой центрируется на вас не по восьмеричным кольцам, а просто вы как центровка между Отцом и физикой, между Изначально Вышестоящим Отцом и физикой вы полная идеальная центровка, поэтому вас сюда поставили. И у вас в голове должно быть чётко: вы, если взять вопрос центровки, как Центр, правильный ответ, вопрос осмысления, вы чёткая центровка между Изначально Вышестоящим Отцом и физикой. 
А значит ваше первое задание, первая перспектива – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физики. И ФИЗИКИ, без всяких скидок, не только человека, а физической реальности как таковой. И вот если вы себе в голову поставите вот эту связку: Изначально Вышестоящий Отец физика в разных вариантах, Центр будет работать правильно. Он будет выражать тот смысл, который Отец в него заложил, переводя на 9-й уровень. 
Вот Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичности, напоминаю первое выражение Изначально Вышестоящего Отца на физике, было в Сочи. Вот у нас Главы здесь присутствуют, это было в 2013 году, сейчас фактически 2018 идёт, почти пятый год, летом будет пять лет этого офизичивания, соответственно организация условий ИДИВО, чтобы Отец был офизичен на вашей территории, ваша первая задача, вот чтобы без балды и сразу по-крупному. Понимаете, у нас, мы чуть следим, что там, где происходит. Организация Условий, чтобы Изначально Вышестоящий Отец офизичивался территорией ваших подразделений. Выражался физически, в случае чего, мог прийти всем Телом, как это было в Сочи.
Вот это работа ваша задача, то есть в подразделении, о том, как офизичить, выразить любым способом Изначально Вышестоящего Отца, думает Глава Метагалактического Центра. Я специально начал с этого вопроса, потому что все считают, что работа Метагалактического Центра – это работа с людьми, я согласен. А что Партия не работает с людьми? Ещё какая работа! А что Метагалактическая информация не работа с людьми, ещё какая работа, я имею в виду МАИ, агентство. У нас как-то вот: мы должны с людьми работать. Должны. Вопрос: зачем? Я у многих спрашиваю, а зачем ты хочешь работать с людьми? Ну как зачем, с ними надо работать. В принципе зайдите в любой Дом Культуры – работают с людьми, в любой спортивный комплекс – работают с людьми, войдите в отдел культуры Мэрии, там вообще планы работы с людьми. А чем мы отличаемся? Задача организовать не то что и так есть, а задача организовать что-то эксклюзивное, тогда мы будет интересны. И вот смысл работы с людьми. К сожалению, мне большинство Глав Метагалактических Центров не могут ответить, зачем они работают с людьми. В лучшем случае вспоминают, что они Центр Аватаров Синтеза, ну когда они были пятым горизонтом я ещё соглашался, то есть Аватар Синтеза это хоть какое-то прикрытие работы, но когда стали девятым горизонтом и всё то же самое, это уже как-то не особо хорошо, соответственно, смысл в чём: Синтез Изначально Вышестоящего Отца и любого физического его выражения на физике это ваша первейшая задача. Перефразирую вы Центр Изначально Вышестоящего Отца в населении Планеты, в населении Планеты.
Берёте свою территорию и в население вашей территории, выражаете Изначально Вышестоящего Отца, это ваша первейшая задача. 
И так, с кем и чем вы работаете – смотрите, мы выражаем Отца физически, логику строим, логику не то, что я работаю с Философией Синтеза, а Логика самой Философии Синтеза.
У нас есть принципиальный вопрос, мы, выражая Отца на физику, синтезируя Изначально Вышестоящего Отца и физичность, в населении работаем с человеком.
И так, вы работаете с человеком и с частями. 
И на вас теперь возлагается работа с человеком и с частями. Отсюда вы стали Центром Изначально Вышестоящего Отца. Потому что все Аватары Иерархии выражают Отца по частям.
Отсюда понятен Огонь Жизни, что каждая часть должна что? Жить. И в каждой части должен быть свой Огонь Жизни. 
И отсюда понятен третий вопрос, который даже спрашивать не буду. Ваш Центр занимается теперь развитием Огня Жизни. И чем больше в вашем Центре Огня Жизни, тем больше жизни в окружающем городе.
Вот это первый блок обязательных ваших действий. То есть вам нужна не абстрактная Философия Синтеза, а конкретная, нацеленная на внутреннюю работу.
Отец и физика. Причём Изначально Вышестоящий Отец в целом, не Ипостась Отца. Ипостась Отца на вас влияет, но вы выражаете Отца в целом. В человеке части. То есть выражение Отца приводит к активации человеческого в человеке и к росту частей. И вы работаете с отстройкой частей. Это ваша теперь задача новая. И Огонь Жизни, выражая который, вы можете создавать проекты, отделы и всё остальное. Это кроме того, что вы организуете физическую жизнь ИДИВО.
И только на четвёртой части юридическая организация этой деятельности. И только на четвёртом и последнем шаге, дополнительном, юридическая организация этой деятельности. Не как главная, а как юридическая фиксация ИДИВО. Понимаете? Всё. Это четвёртая часть вашей деятельности.
Здесь возникает Философия Синтеза, не как философия, а как система объяснения, что такое Отец и физика, что такое Человек и Части, что такое Огонь Жизни и даже объяснение, что такое нормальная юридическая организация. То есть Философия Синтеза для вас – это не Синтез, а объяснение всего, что делает Метагалактический Центр Философии Синтеза. Вот эта четверичная база, там она будет чуть расширяться на 16 с 4. Но принципиально, для вас – это объяснение вашей деятельности. Вы не философское общество, вы на основе Философии Синтеза строите Метагалактический Центр. Вы практическая организация в виде Центра на базе и исходя из Философии Синтеза. Тогда у вас срабатывает простой ключик 8-1, Ипостась Отца у вас фиксируется физически. Почему? Потому что Синтез у Отца и Синтез от Отца идёт через Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию доходит до вас, становясь Философией.
Ваша задача – это объяснение. Центр Философии Синтеза – это объяснение что такое Синтез.
Зачем мы это делаем? Зачем это сдалось человеку и нам? Мы исходим из этого. Мы должны всегда думать, чтобы объяснить другому, зачем это надо. Объясню простую вещь, у меня первая специальность Культпросвет работник, это организация таких Центров как у вас. Диплом Советского Союза, у меня мама была Культпросвет работник и преподавала этот предмет в училище, с детства я сидел на занятиях, на столько что к старшему возрасту подсказывал студентам, что отвечать на экзаменах. Мы мотались по всей республике, где жили, и проверяли все Дома Культуры, это возлагалось на педагога, по практике студентов, где правильно и как правильно донести информацию населению в Домах Культуры и в Домах Отдыха. Везде, где было население. Так что вам не повезло, вы попали на второе поколение культпросвет работников. Она сейчас к вам относится, эта работа. Я понимаю, что вы сейчас скажите, что это культура, у нас культура – тройка. Там само собой. Туда мы еще доберемся. Нам это недавно поручили. У нас с вами Культпросвет работа выходит на уровень Философской просветительской работы, но все методы мы берём из общества Знание, из общества Трезвости и Культпросвет работы на местах. Шутка. Но в принципе то об этом. Я вам специально задаю эти вопросы из культпросвет работы Советского Союза. Там любой студент училища, это дети 17-20 лет, должен был ответить, зачем он эту политинформацию повесил на стенку, зачем он это расписание деятельности кружков в Доме Культуры повесил на стенку. И зачем это сдалось тем, кто это будет читать? Если он не мог ответить на этот вопрос, то у него не было права это вешать, потому что он закладывал не правильный смысл. Я вам рассказываю, что такое основы идеологической работы в Советском Союзе, институт Культуры в Советском Союзе относился к идеологическим институтам, вы у нас Идеологический Центр. Потому что Центр Философии Синтеза – это идеология ИВДИВО. Идея это 7, а вот знание идеи это 9 и Огонь Жизни без Идеи не возжигается, поэтому вы у нас самая настоящая идеологическая организация, не партия, она раскручивает и рекламирует идею, а потом, по итогам рекламы идеи, люди приходят куда? Куда-то в Центр, чтобы эту идею уже знать. И есть партийное знание идеи, это другой инструмент. А есть для меня хорошего, как человека, для моей Жизни. И тогда это не в партию. Партия – это политика, а Центр это Человек и Жизнь, то есть я как Человек и моя жизнь. И знания идеологии для моей Жизни и для меня как для Человека. Вот это ваша задача. Задача: уметь объяснить каждому Человеку, просто Человеку. Вывод! Как каждому человеку, то, что ты сказала нужно?
- Внутренний мир.
- Согласен. Это мой внутренний мир. Правильный ответ. Но вы не связываете это с Центром? Когда ты что-то объясняешь Человеку, ты должна так ответить, чтобы он видел, что этот твой внутренний мир находится в этом Центре в том числе. Объясняй. Как это связать с вашим Центром?
Приходят к вам служащие, просто люди забубённые какой-то темой, я был забубённый научной темой, потому что у нас до этого было научное погружения, и мы разрабатывали парадигму науки. Это очень сложный инструмент, усвоить его оказалось крайне тяжело, ну жена с друзьями сказала: «Пойдёшь с нами в театр?». Я сказал: «Пойду!», потому что понял, что через науку я уже, нужен другой инструмент – театр. От одного мне было плохо, а от другого великолепно, но этот другой мне помог, потому что это было после погружения в науку. Это моя, моя Философия Синтеза! Мне это может помочь, потому что я человек искусства! Кому-то это может не помочь, кому-то нужно пойти в боулинг поиграть, ну там шары катать, я не знаю, как это, некоторые говорят им это помогает. Я не знаю! Мне один человек рассказывал из наших служащих, ему помогает. Кому-то надо пойти спортом позаниматься, на льду покататься, я могу покататься на льду, но мне это не помогает, мне это просто отдыхаловка, но это не помогает. И вот у вас должна быть собственная человеческая Философия Синтеза, внимание, с инструментами помощи куда пойти и где перестроиться. Не у вас только перестраивается вот в Центре, вы пока маленький центр, один, два, три, человека, чаще всего один, а подсказать, что, если меня интересует искусства, сходи вот туда. Если меня интересует спорт, сходи туда, если меня интересует дискотека, сходи вот на ту, а на ту не ходи в вашем городе.
И вот Философия Синтеза индивидуально – это не только знание Синтеза, а ещё знание инструментов, где я из человека могу перейти в жизнь и перестроить какие-то свои специфики, на какой-то период времени, навсегда это невозможно. Понятно, что это навсегда скажется – это ваша работа. Я сейчас рассказываю вашу работу, я понимаю, что она от этого сложнее становится, зато интереснее. Нам надо переключить вашу работу на другую деятельность, она у вас формальна. Нам надо неформальную работу найти. 
В итоге, ваша задача Метагалактического Центра Философии Синтеза, не собственно Философию Синтеза держать, вон она там написана в книжках, а ваша задача создание личной Философии Синтеза. Но и здесь анекдот, не вы её создаёте, вы не можете за меня создать мою Философию Синтеза. У некоторых иллюзия: «Мы создаём Философию Синтеза каждого!». Да вы что издеваетесь? Мы настолько разные, все люди, что каждому её создать нельзя. А вот отстимулировать, чтоб каждый человек сложил собственную Философию Синтеза. 
И вот Философия Синтеза индивидуально – это не только знание Синтеза, а ещё знание инструментов, где я из человека могу перейти в жизнь и перестроить какие-то свои специфики, на какой-то период времени, навсегда это невозможно. Понятно, что это навсегда скажется – это ваша работа. Я сейчас рассказываю вашу работу, я понимаю, что она от этого сложнее становится, зато интереснее. Нам надо переключить вашу работу на другую деятельность, она у вас формальна. Нам надо неформальную работу найти. 
В итоге, ваша задача Метагалактического Центра Философии Синтеза, не собственно Философию Синтеза держать, вон она там написана в книжках, а ваша задача создание личной Философии Синтеза. Но и здесь анекдот, не вы её создаёте, вы не можете за меня создать мою Философию Синтеза. У некоторых иллюзия: «Мы создаём Философию Синтеза каждого!». Да вы что издеваетесь? Мы настолько разные, все люди, что каждому её создать нельзя. А вот отстимулировать, чтоб каждый человек сложил собственную Философию Синтеза. 
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На уровне философии синтеза, внизу, у вас должны быть 16-ть или 20-ть с чем-то проектов. То есть, каждый руководитель ИДИВО, чтобы иметь юридическое выражение деятельности, у вас приказом назначается как руководитель проекта Метагалактической Цивилизации, руководитель проекта Высшей Школы Синтеза, руководитель проекта Иерархии, даже руководитель проекта ИВДИВО. То есть даже Глава ИВДИВО у вас работает юридически. Этим мы создаём базу для будущей кадровой работы, когда все кто служит в ИДИВО, руководители, хотя бы. Мы начали пока с них. Работают, где? У вас. 
То же самое, Владыки ИДИВО. Они работают на проекте ИДИВО таком-то. Можно это делать. Да. И это есмь выражение философии синтеза. Зачем это сделано? Приходит к вам человек. Ой, не знаю куда податься, у меня с интеллектом. Так, тебе к проекту Метагалактической Нации, огонь Генезиса работает с интеллектом. Ой, у меня на душе так погано. Так, тебе в проект Метагалактического Общества Экософии Культуры, там Огонь Вершения. На душе погано только потому, что ты не вершишь ничего. Ну, в смысле, душа третий горизонт, кто не понял. Ой, я смотрю у меня с сердцем. Сердце – это какой горизонт? Пятый. А, ты не человечен, зараза ты такая. Тебе, пожалуйста, к Творцу. Метагалактическая раса. Давно не занимался расой, сердце болит. Понимаете, о чём я? Это вот такое. Вы центр, знаете, как столп, и на нём до Мюнхена 1000км, до Москвы 2000, до Берлина 5000. Берём Берлин. (смеётся) Помните, вот эти, знаменитые столбы военные. Вот в Центре вашего Метагалактического, должен стоять столп и написано Метагалактическая Цивилизация туда, Метагалактическая Нация туда, Метагалактическое общество туда, а ИДИВО вообще вот туда. Сходи туда, не знаю куда и помоги себе сам. По своей философии синтеза, это ваши юридические проекты. При этом проекты не вы развиваете, вы провели приказом Аватара Цивилизации, что он глава проекта Метагалактической Цивилизации. Всё. После этого просто к нему отправляете людей по проекту. Даже население города, если к вам обратились. Он должен это сделать сам, или у него должны быть люди в проекте, кто должен это делать с населением. Но если у него никого нет, то он делает это сам. Некоторые говорят: «А у нас всего 16-ть человек». Тогда действует закон Иерархии, сделай сам. 16-ть человек есть, и эти 16-ть человек только и делают. То есть, я как Аватар Цивилизации, и со служащими должен знать, как общаться. И с населением должен знать, как общаться. И со специалистами техногенезиса должен знать, как общаться, так как я Аватар Цивилизации. И вообще, я мастер на все руки, раз я один. Если я не хочу быть один я должен найти себе минимум три помощника, даже из населения. Если я не нашёл, сам виноват, значит ты один на весь год всем этим занимаешься. Это логично. Вы этим не занимаетесь. И вы должны уметь правильно отправить людей в нужный проект. Вы ошиблись, человек может ничего не понять и сбежать. 

Отец и человек
Пойди сам и что-то сделай. Отец и человек это не только выход к Отцу, а у меня собственная Философия Синтеза. К Отцу я дойти не могу. Что мне надо сделать? Пойти самому что-то сделать. Вам сейчас Владыка показал. То есть, Отец и человек – это не только когда я к Отцу хожу, а вдруг я не умею, я из населения. Это вы умеете ходить к Отцу, если умеете. Тут не все обязательно. А я население не умею. Как я могу выразить Отца собою? Пройти сделать хорошее дело. Доброе дело – доску притянуть на это занятие. Доброе дело. Увидели? Всё.
И вот здесь Отец и человек это и выход к Отцу. Если занятие можно провести – сходить к Отцу. И одновременно – О! (заносят доску в зал) Отлично! Видишь, там и помощники есть. А вы переживали. (Благодарит мальчика). Молодец! 
Это к тому, как надо организовывать деятельность Центра. Вот вам даже эта ситуация была показана. Надо доверять людям. Надо доверять условиям, что там уже сидят наши. Я их замечал, когда мы ещё только сюда шли. Потому что не все здесь сидят, кого я видел с утра. Некоторые приезжают рано. Понятно, да. Вот это важно. Это Отец и человек. Ваша задача, чтобы я, как человек доверял Отцу по жизненным условиям. Выходил к Отцу что-то просил, и по жизни доверял, что я иду делать доброе дело, и мне Отец поможет его сделать, если у меня не получится. Такое должно быть.
Вот Отец – Человек это убеждения каждого, что ему помогают. Он просто не видит это, или не ловит помощь. А помощь всегда есть. Ловит – всё в порядке. Понимаете. Не ловит – получается. Отец ведь нас создал для счастья, а мы сами себя делаем несчастливыми. Мы ж не доверяем Отцу, что он нам помогает. Мы-таки пытаемся сделать сами. Это Отец и человек. Это ваше главное занятие, философы синтеза. Не о Философии Синтеза. Это пускай сами изучают.
Помните, разные праздники, проекты города – это Отец и физика.

О расписании
Занятия и расписание. То есть, грубо говоря, это не обязательно вы занимаетесь, расписанием занимается кто угодно, но оно вывешивается для офиса. И что вы делаете в расписании? Насыщаете расписание Огнём Жизни. Ваша матрица начинает работать. То есть расписание может делать кто-то другой, но оно вывешивается как расписание офиса. Правильно? А зачем оно вам нужно? Что бы насытить это Огнём Жизни, что бы расписание зажило, что б меня аж тянуло на это занятия, потому что я чувствую, что здесь Огонь Жизни. Потому что другие Огни я могу не почувствовать, занятия могут быть сложными, меня будет отшибать от других Огней. А на Огонь Жизни мы как мотыльки бежим, мне всегда не хватает жизни, даже бешенному скажи, дай больше жизни, он скажет, хочу. У вас самый хороший Огонь, все на него хотят, и когда расписание насыщенно Огнём Жизни и вами возожжено, у кого? У Юсефа Оны и у Майтрейи. 
Выходит расписание на январь, а сверху утверждаю: Юсеф дробь Она и число 01.01.2018 на январь, 01.02.2018 на февраль, а вверху утверждаю: Юсеф Она. И вот если вы будите на расписании сверху писать, ещё интересней утверждаю КХ, утверждаю ЮО, глава центра, подпись ниже.
Какую ещё подпись можно вставить? Ну, внизу исполнители, отлично, расписывается исполнитель, что они за это отвечают тоже вариант.
 Аватаров вашего подразделения. Утверждаю КХ Фаинь, утверждаю Питер: Иосиф и Славия, утверждаю: Юсеф Она, и третья подпись глава центра: МШ Марина Шатохина – подпись, число, ну, подпись там не обязательно, число.
 (Реплика из зала) МШ – а вот ещё глава подразделения согласует у КХ.
ВС – ты забегаешь вперёд, я хотел сказать, а пятую подпись? ну ты уже всё сказала. Они б не поняли, ещё есть глава ИВДИВО подразделения номер такой то, глава центра, номер такой-то. Пять подписей. Представляете в расписании пятёрка? КХ, Иосиф, Юсеф, глава подразделения, глава центра. Все только вот так увидят и поймут, что исполнять надо, и если они не приедут на занятие, то вся эта пятёрка будет на них, ну ладно двоих убираем, ну три пары на них будут…и вы всем говорите: ребята, расписание распределено так, что все три пары Владык на каждое занятие фиксируются, если вас там не будет, а фиксация будет – представляете, что с вами будет? Представляете, как ответственность повысится и все будут… Вы опоздали на минуту! Ааа здесь уже три фиксации идёт! Ого го гооо! Дисциплина, у нас одна из частей по – моему, называется дисциплина, или называлась. Или называется, не помните? Как раз первого горизонта, как раз к вам относится, ну вы девятый горизонт она первый горизонт, но дисциплина. Её ж надо повышать? Я знаю, что надо. И вот такая наглядная агитация даже на сайте это вот так повышается, а если в вашем офисе, если он у вас есть, так на стене. Причём не надо писать имена, надо аббревиатуру писать. Ну, зайдёт человек со стороны, скажет: кто Кут Хуми? А так КХ, та это аббревиатура начальников они там сверху находятся, мы здесь подразделение в регионе. И съехали с темы, но аббревиатуру обязательно. Вот это называется наглядная агитация! Написано: время и кто делает, ну занятие такое-то, занятие такое-то, ну и что? Неинтересно! А вот: время, занятие такое-то, ответственный – Руководитель Проекта... У вас вы говорите «Проекта», у вас не «Аватары», вы всё юридически делаете, а в конце – ответственные. То есть, проводит, я провожу это совещание – Руководитель Проекта, работник МЦ, а кто у меня ответственный? За меня кто отвечает?
(Реплика из зала.) 
Я сам за себя отвечаю? – Нет! Если я провожу занятие, за меня кто-то отвечает.
(Из зала: – Кут Хуми.)	
Правильно, ответственные Кут Хуми Фаинь. (Смеётся). Проводит занятие Руководитель Проекта…
(Из зала: – Он же и ответственный.)
 Нет, а ответственные Аватары Синтеза, к которым он относится. Я отношусь, как Глава ИВДИВО, к Кут Хуми Фаинь, за меня отвечают Кут Хуми Фаинь. И, значит, если я что-то не так сделаю, или…, в общем, Кут Хуми Фаинь мне потом помогут отстроиться, корректно выражусь, я знаю, что это такое, поэтому стараюсь максимально ответственно относиться к занятиям. И, когда у вас в расписании будет написано, что ответственные Аватары по горизонту. Смотрите, какое расписание будет по звучанию!
Занятие «Совет Изначально Вышестоящего Отца». Кто проводит? Аватар такой-то/ Руководитель Проекта ИВДИВО. Ответственные Кут Хуми Фаинь в Москве, ответственные в Питере – Иосиф Славия, ответственные в Сочи – Савва Свята, потому что Совет Изначально Вышестоящего Отца проводит во главе с Аватарами минимум. А то ещё в Москве ответственный Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Ответственный в Питере Аватар Иерархии. Ответственный в Сочи Будда. Будда пришёл сел на занятии. Чувствуете, совсем другое расписание.
                                   Если на занятие никто не пришел
«И один в поле воин» – на Руси всегда так было. Ты пришёл на занятия, сел в офис, никого нет, синтезировался с Аватарами, сделал «Миракль» на всю Москву, на всю Тверь, на всю Башкирию, Миракль по занятию. Отэманировал Огонь, отстяжал два миллиона, три миллиона. Сколько в Твери живет: 300, 400 тысяч? – 400 тысяч ядер Синтеза по тематике занятия, сделал Миракль, и каждому человеку в Твери. А то у вас ещё и Тверская область, а, насколько помню, к вам ещё и соседняя область, по-моему, приписывалась – Нижний Новгород, типа там у вас филиальчик был когда-то, может быть, уже и нет. Ну, пускай, вся Тверская область – 400 плюс вся область, ну, и пускай миллион, плюс-минус. И на каждом занятии, все Аватары, даже если к ним никто не ходит, каждым занятием миллион ядер всем гражданам Тверской области на тему этого занятия.
Помните, вода камень точит? – Капля воды камень точит. За месяц прошло 16 занятий, 16 ядер Синтеза посетило каждого человека и так каждый месяц. Результат понимаете? А вы спрашиваете: «Как же люди будут к вам приходить?» Представляете, 16 ядер в месяц! Это же для них бешено, если у них в Монаде Искра Огня Божественная, а ядро – это выше Искры. Искра – это восемь, а ядро – это 16, и вот 16 ядер у Отца стяжали за месяц 16-ю Аватарами на каких-то занятиях.
	Вы спрашиваете: «Как возжигать население?» Вот так: «Я эманирую Огонь населению». А к чему этот Огонь привяжется? Огонь должен привязаться к ядрам. Значит вы, как Главы Центров, должны объяснить, что в расписании есть занятие, ты пришёл, к тебе никто не пришёл. Ты вышел, синтезировался с Аватарми по занятию, с Аватарами вышел к Папе. Отец и физика, стяжал у Отца количество ядер Синтеза по количеству населения, перевёл «Отец и Человек», эти ядра зарядил занятием, собственной Философией Синтеза, в ядра записать информацию занятия. Правда? То есть ядро Огнём формируется, если записан Синтез в это ядро, это не собственное занятие, а распространение ядер каждому из населения. Я это делаю на Синтезах. Помните, мы семь миллиардов стяжаем, сегодня тоже будем, эманируем всем людям Планеты? Мы там отвечаем за Планету минимум, я бы и по Метагалактике эманировал, но не знаю, сколько там населения просто, ну пока нам сказали «за нашу Планету». Ну, пожалуйста, не надо в Метагалактику, а вы «это» по территории почему не делаете? Так что это не просто занятие – это Огонь Жизни ядрами напишем «Ядра», понятно, да? – Ядра занятия. (Пишет на доске).
Поэтому расписание есть, ответственные Аватары, по итогам у населения должны быть ядра этого занятия. Допустим, в Москве официально живёт 11,5 миллионов, округляем до 12-ти миллионов, всё равно всех приезжающих один миллион будет. И каждое занятие должны стяжать у Отца 12 миллионов ядер. 
В итоге, вы должны всем Аватарам объяснить, что если в расписании стоят – они стяжают ядра по количеству населения территории: Москва минимум 12 миллионов, Питер, пять с половиной у вас уже? Ну, пять было. 
(Из зала: – Нет, у нас же Пермский край.) 
Я об этом же: пять миллионов плюс Пермский край, плюс Архангельская область – это 12 миллионов ядер по всем этим областям, понимаете? Вы ещё должны понимать, какие области по соседству с вами и, может быть, они с вами стыкуются филиалами. Значит, это количество к вам относится. Вот как у Марины: Пермский край есть, весь край к ней относится, Архангельская область, филиалы есть. Вся Архангельская область к ней относится и, у них уже не пять миллионов, как в Питере, а 12 миллионов, с Москвой сравнились – вторая столица, а одинаково, всё по 12 миллионов. Увидели смысл?
И вы не должны бояться эманировать ядра. И, когда говорят: «Как возжигать людей?» – Ядрами занятий! Когда каждый месяц им будут поступать минимум 16 ядер ваших занятий, а должно быть минимум одно занятие от одного Аватара в месяц, это минимум со стяжанием ядер всему населению, правда? И так ядро за ядром человек «подвозжигается», а потом захочет поискать, а кто же ему бесплатно поставляет сыр, то есть ядра от Отца? И начнёт бежать к вашему Центру, ведь ядра будут! Помните «подобное притягивает подобное»? Где у вас главный Центр? – Вы! Где у нас главное ядро? – У вас! И, когда человеку поступают постоянно ядра, рано или поздно, эти ядра начнут тянуться к вашему ядру. 
 То есть в ваш офис на ваше занятие, и вас постепенно население узнавать начнёт.

Как возжигается население
Минимум. У нас по Регламенту так, минимально любое занятие, вот, например, Глава Подразделения собирает Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Для тебя это занятие руководителя Проекта ИВДИВО, ты же Метагалактический Центр, я специально говорю, тут все должны сообразить. Вот у Главы Подразделения – Совет Изначально Вышестоящего Отца, официально раз в месяц обязан собраться, все Аватарам там. Но вы то, в своих документах проводите как Проект Руководителя ИВДИВО. И у вас в расписании стоит: Руководитель Проекта ИВДИВО, ответственный Кут Хуми Фаинь. Собираются все Аватары, увидели. И в конце Аватары не только должны собраться на Совет, они должны стяжать 12 миллионов ядер 12-ти миллионам населению Москвы.
 Совет Изначально Вышестоящего Отца. И в конце вы должны сообщить, что «Ребята в конце Совета Изначально Вышестоящего Отца мы должны выйти к Отцу, и чтобы занятие получилось стяжать ядра Совета Изначально Вышестоящего Отца с записью Синтеза на тему вашего Подразделения, Синтез-части вашего Подразделения, Синтез Аватаров вашего Подразделения, Синтез Ипостаси Изначальности вашего Подразделения. Например, для Питера это Аватар, для Подольска это Юсеф Она. Понятно о чём я? Кто, чем занимается.
И ВСЁ это записать в Ядро и распределить каждому гражданину нашей территории. На развитие, чтобы этот заряд помогал им жить и развиваться, активироваться, ни для чего больше, даже не тянуться к нам, просто жить.
Итак, после каждого занятия всех Аватаров приучить стяжать ядра. Иначе вы никогда не поднимете населения, чтобы оно к вам обращалось на Синтез. Логично?
Вот это ваше расписание занятий. Вот это ответственные и вот это надо ввести во все занятия. Любые.

О Праздниках
Голос из зала Учитель Синтеза к нам приходит или просто в офисе праздники?
В офисе на Праздник, приходят все или Учителя Синтеза или население или Аватары, смотря какой Праздник.
Голос из зал: Аватары Учитель Синтеза они ответственные за праздники, именно в офисе.
Ещё раз у вас расписание занятий, здесь участвуют все, у вас есть Аватар, руководитель Проекта Учителей Синтеза, он отвечает за Праздники, но у вас есть расписание Праздников, которые проходят где? В офисе. Вы Центр ИДИВО вам всё равно кто что делает, это всё равно относится к кому? К вам. В это расписание заходит всё ИВДИВО, это не ваше расписание это расписание всего ИВДИВО, делают они все сами, но расписание висит у вас.
За праздники отвечает Учитель Синтеза, вы их не делаете, но расписание висит у вас. Почему? Ваша 9-ка входит в 13-ть к Учителю Синтеза, как часть. Учитель Синтеза готовит праздники, но делает его где? В офисе. Расписание Праздников где висит? В офисе. Напишу вот здесь: занятия и расписание, чтоб вы не пугались, вы не делаете праздники, это не ваша ответственность, у вас не этого Огня. Праздник должен быть в Огне Любви, но когда праздник идёт на физике, кто приходит на праздник? Учитель и Майтрейя, но за Учителя отвечает Учитель Синтеза, не могу такое сказать, вдруг Учитель не зайдёт на Праздник. А вот если праздник в офисе, Майтрейя заглянуть может и какие люди там собрались? Логично? Это не суета, это будет кайф. Потом вы всем сообщаете, Майтрейя придёт на праздник, внимание вы не поняли. Я ж директор ИДИВО, по Проекту, а кто проверит Учителей Синтеза, что они сделали праздник. Кто проверит Аватаров Учителей Синтеза, что они праздник сделали? Они ведь к этому относятся: а с Учителем типа мы договорились, а с Майтрейей, вы договариться не имеете права, это ваша компетенция. Если вы поставили из 5 праздников в этом месяце, один Праздник в расписание, даже если ни кто не придёт, ты ответственный пришёл, к тебе вышел Майтрейя. Понятно да? И хотя бы Ядра Синтеза, где они у нас стоят, вот они. Ядра Праздничные, от деда Мороза, сказка детская пятьсот рублей. Ядра Праздничные стяжаем у Майтрейи и у Отца, и эманируем всему населению. Праздник это не только с теми, кто пришёл. Праздник это с населением вашей территории, масштаб расширьте, и если я пришёл на праздник, а ко мне никто не пришёл, я стяжал у Папы Ядра, синтезировался с Майтрейей, синтезировался с моим выражением, допустим с Отцом, я как Глава ИДИВО отношусь к Ипостаси Отца, там ещё, что-нибудь стяжал.
У меня Огонь Синтеза, у Майтрейи Огонь Жизни и всё это по праздничному населению города к концу дня все празднуют, не зная почему, но радуются. Праздник какой-то в городе наступил, они не знают какой Праздник, но у всех такой Огонь Жизни, что все ходят счастливо улыбаются, говорят: здравствуйте, такое ощущение, что сегодня праздник, никогда не было такого ощущения, что вы идёте по улице и ощущение Праздника, а день рабочий. Это кто-то из наших хорошую практику сделал. Всё население радуется, не знает, что Праздник, но чувствуют, что праздничное настроение. Вот это самый настоящий Праздник. Это я говорю для Твери, а мы одни говорят, кто к нам на Праздник придёт? Один миллион населения в Тверской области. Смеётся, хоть улыбнулась на третий час, я добился. Праздник. Глава Твери улыбнулась. Увидели. И если вы эманируете Праздничные Ядра, это настоящий Праздник. В итоге можно распределить ответственных, на любые Праздники, зная, что здесь раздаются, что?
Голос из зала; Подарки
Не, не, здесь ещё одна фишка, для Москвы, а я не хочу делать Праздник, слушай через тебя от Отца пройдут 12 миллионов Ядер, через тебя от Отца пройдут 12 миллионов Ядер всему населению, потому что ты Глава Праздника. Закон простой населению спускается 12 миллионов Ядер от Отца напрямую, я должен столько же держать собою и Отец выравнивает. Это у меня на Синтезе, на Синтезе сидит 100 человек – Отец на меня фиксирует 100 Ядер и вам идёт 100 Ядер. Я должен по материи уравновешивать, иначе Синтеза нет. На Синтезе сидит 40 человек Отец на меня фиксирует 40 и каждому по одному Ядру. И я должен это выдержать! Тогда я Глава и руководитель Синтеза. Ситуация понятна. Вы, представляете, я провожу Праздник, Отец на меня фиксирует 12 миллионов Ядер, так какое у меня развитие. Да у вас очередь будет на праздники после этого. Я, Я, Я, – вижу уже.

Частное участие
Частное участие, что это значит? Я веду свою фирму, не важно, какая она или я директор школы – не важно. Я могу войти в Центр и попросить что моя школа, как пока я директор – при Центре. Ни каких обязательств. Выходим к Юсеф Оне, выходим к КХФ, и огонь жизни Центра идет на мою школу. Я директор школы, все мои дети получают, все педагоги получают огонь жизни, даже если они не знают, понимаете о чем – частное участие. Но я должен быть директором школы, если я педагог школы – нельзя. Но, как педагог школы я могу сказать: на мои занятия как педагога. Все мои занятия по физике при Метагалактическом центре и дети, приходя на мои занятия по физике, получают бешеный огонь жизни. Не понимают и все начинают заниматься физикой. И директор счастлив, что я веду физику. Понимаете, о чем я? То есть я могу войти в частное участие по своему виду жизни, как педагог, как директор фирмы, у нас есть фирмы, которые создают люди и входят в частное участие, чтобы на фирму шел огонь МЦ. Нужно! Некоторые нельзя. Вы че, надо! Огонь Жизни распихивать везде, где участвуют наши служащие. Приходит не служащий, а приходит родственник служащему и говорит: тоже хочу частное участие. Разрешите или нет? Надо! Он не служащий, но он при МЦ берет огонь жизни и вы его обяжете делать магнит с Юсеф Оной, чтобы жизнь у него стояла на предприятии. У меня была такая ситуация. Я не хочу заниматься синтезом, но хочу быть при вас. Пожалуйста. При МЦ частное участие. Ежедневно магнит с Юсефом Оной. Это еще хуже, чем просто у нас служить. Ладно, раз в неделю.
Из зала: Он должен сам попросить это об этом частном участии в другом?
В.С. Да, естественно, естественно. Вы только это рекламируйте, я вам рассказал, видите, уже некоторые захотели. Еще раз. Вы Идеологический Центр. Вы всем рассказали. Ни до кого не дошло, ну и ладно.
Из зала: Нет просто, если я работаю, допустим, в одном проекте большом и там у нас директор и
В.С. Не, не, не. Директор может не попросить, но ты там работаешь. Значит, ты можешь в МЦ сделать частное участие на свой вид работы, допустим, в этом большом проекте ты ведешь одно направление, на это направление пойдет огонь жизни, оно у тебя будет бурлить. Директора не стоит убеждать и не стоит убеждать если он твой ну, друг, товарищ, брат, сват, любовник, муж, извини, ну там по списку в общем, то есть я могу мою сестру убедить войти, а могу не убедить, вопрос как родственник. Я могу друга убедить.
А могу не убедить, вопрос как он относится.
Но если у него будет жив по жизни, то я его сразу убежу, что, войди в частное участие – пойдёт огонь, и он со мной согласится. А таким Аватар особо помогает, чтобы у них вера появилась. То есть вопрос частного участия – это вопрос моих личных контактов с теми, кого я зажег частным участием.
Пример частного участия: Партнеры нашей авиакомпании – (пошел список) магазин такой-то, гостиница такая-то, все везде получают 5% скидку, если партнеры нашей компании на эту карточку.
Вот частное участие в будущем: Партнёры Меагалактического центра. Представляете, у вас служащий имеет магазин одежды. Он стал партнером Метагалактического центра. И у вас список партнеров Метагалактического центра по огню жизни и участию. Если мне нужно купить рубашку, и вдруг я вижу этот магазин, где продаются мужские сорочки, – я приехал в ваш город, и я знаю что это ваш Партнер, – я не поеду ни в какую забегаловку, как бы она фирменно не выглядела, я поеду туда, где есть огонь жизни. Я понимаю, что эти рубашки меня могут не устроить по качеству, и я скажу: извините, но я всё равно туда поеду, потому что там – наш огонь. 
Делайте то, чего нет, развивайте частное участие. 
Ребята, а вот клуб у нас есть, а вот есть отдел. Давайте создадим то, чего нет, чтобы был опыт. А давайте создадим группу вместо клуба. Пример группы по интересам – хочу, чтобы в Питере отремонтировали все фасады. Группа садится раз в месяц и эманирует. У нас в одном городе эманировали, чтобы все дороги сделали – через 5 лет все дороги сделали. Есть группы, у которых через год построили аэропорт. У них был затык, аэропорт не строили, теперь построили. Понимаете? Это не Крым, это средняя полоса России. Выделили деньги и построили. Анекдот. Я когда начал ездить в Красноярск они говорили вот, у нас нет аэропорта. Я говорил, будет – пойдёмте просить. Они сейчас закончили аэропорт. Я начинал ездить, когда еще не мечтали об аэропорту. Мы все об этом просили, делали практики. Ты что-то сделала, я что-то сделал, наши служащие что-то сделали, – я там был, когда его ещё не закончили. Вот теперь он закончен, понимаете, о чём я? Это группы, которые эманируют на город всё, что нужно городу, территории, краю, – и оно работает. Не везде получается, честно говорю, иногда нужно годами эманировать – конфликт бизнес интересов, конфликт денег, не везде аэропорты построили, но эманации постепенно доводят до нужной реакции. Допустим, в Иркутске мы давно эманируем, но не строют аэропорт потому, что лучшей точкой считается не Иркутск, а какая-то автономная земля. А там – святое дело, духи сидят, считается, что нельзя. И вот идет конфликт между автономией и иркутской областью – договариваются, чтобы там можно было построить, потому что там – самая выгодняя точка по посадке и взлетам. Мы мимо езхали с Байкала, отэманировали, чтобы был аэропорт – был, посмотрим, что будет. Почему бы и нет.
Вот клуб и группы по интересам. Любые. Метагалактический клуб – раз, клуб идивной сударыни – два, материнский клуб – три, круглый стол – четыре... Понятно, о чем я? Вот здесь – все клубы, круглые столы, по списку сюда всё что хотите – все, что интересует и служащих и население. Вот сюда. Клубы или группы. Круглый Стол – это группа. Клуб – это конкретно клуб на тему, куда входят и жители города чтобы в нем участвовать – например, философский клуб, научный клуб, медицинский клуб, клуб здоровья. 
Инструментами вот этой матрицы по пунктам занимается метагалактический центр как философия синтеза. И философия звучит только вот здесь. А вы – вот это все. И еще, ещё последняя точка к этому всему – вот так по кругу возьмите – это ИВДИВО. То есть этим всем занимаетесь не вы, а вы сюда вписывается всё, чем занимается ИВДИВО. В вашей службе информации возник свой клуб – он к вам обязательно относится, потому что юридическое лицо ИВДИВО – это вы. У кого, что бы не было, они должны у вас должны на этот пункт встать. Школа есть – философ синтеза ведет школу. Вот это – частное участие. Школа относится не к вам, а к ИВДИВО, но всё равно при вас. Как частное участие это при вас. У меня есть школа, Я за нее отвечаю, значит, это моё частное участие в центре. Вот в Москве 5-6 школ минимум, от философов синтеза до школы интеллекта. Это – наше частное участие в Москве. Если я философ синтеза, то моя школа относится к ИВДИВО. Если свою школу создал без философия синтеза – сейчас такое запрещено, но раньше было возможно, – то всё равно – я все равно за эту школу отвечаю, а не глава. Но это моё частное участие – все запомнили? Школа – это частное участие. Почему частное участие? Руководитель школы нужно знать, что он отвечает за эту школу всем. Сам. Не вы, а он. Иначе переложат на вас. Поэтому это не клуб, не группа, а частное участие. Руководитель школы сам отвечает за школу. Вы можете ему помочь что-то осознать, но он не участвовует ни в ваших юридических делах, ни на вас счет не влияет, это при вас. А это значит частное участие.

Об офисе
Поэтому Отец в Человеке, и пока ты дежуришь по офису, чтобы ты ни делал, Отец вообще-то тобой транслируется, потому что, войдя в офис – я вошёл в Дом Отца. 
Ребята, войдя в офис, даже в маленькую комнатку, я вошёл в Дом Отца, а Отец всеобъемлющ. Значит, он тут же меня что? – Собою развертывает, и я его должен развернуть собою, это Отец. И не важно, что я в офисе полы мою или сижу за столом работаю, в этот момент Отец мною развёртывается, я в Доме Отца – смысл офиса в этом. Смысл офиса в том, что вы не в каждом месте найдёте Дом Отца на физике, даже в церкви не найдёте. А войдя в ваш офис, вы автоматически в Доме Отца, пред Отцом, даже если вы туп, как стёклышко и ничего не понимаете в этом – вы автоматически пред Отцом. В этом смысл нашей деятельности, так ИВДИВО организовано, потому что мы не гарантируем, что все смогут выйти к Отцу, но когда вы заходите в офис, Отец вас выводит к себе. Потому что вы зашли в офис, вы зашли к нему домой, понимаете разницу? И вы уже другим телом пред Отцом стоите. 
А у нас в офисах, там, что только не происходит, и всё это пред Отцом. Некоторые ругаются в офисе. Представляете, стоят двое и ругаются пред Отцом? Обалдеть! Ещё как вариант, иногда Отец отправляет ругающихся к Майтрейе на переподготовку, в смысле по щекам побить, чтобы восстановиться – нечего ругаться. Ну, может быть к другому специалисту по специфике ругающихся, у нас же там 16 Ипостасей, а иногда и к Аватарам, но это для особого… К Аватару на переподготовку (неразборчиво), чтобы в офисе стоять мог кто-то новенький, обычно заходит, то форму не надевают, то ещё в чём-нибудь. И тогда берут их в первую очередь перед Аватарами и Аватары их дорабатывают, а потом всё равно, хоть на несколько секунд, хоть на минутку, каждый человек, обязательно зайдя в офис, стоит пред Отцом. Поэтому, если не готов, вначале к Аватарам, потом Майтрейя, потом всё равно пред Отцом. Жёстко! Потому что он пришёл в Дом Отца. 
Человек пришёл к Отцу. Запомните, человек войдя в офис, даже не понятно зачем, он пришёл к Отцу, даже если он это не знает. Отец знает, что пришёл, что Отец его привёл, он не верящий, не знает, но Отец его привёл побывать, чтобы прийти. А потом начинаются проверки. 

О Пламени
Вы остаётесь с тренировкой Пламени. И хотя Пламя – это первый горизонт. Скажите, пожалуйста, через что лучше всего развиваются Части Человека? Через Пламя. Через что лучше всего выражается Отец – через Пламя. И тренировка на Пламя Аватаров Синтеза и на Огонь Аватаров Синтеза Вашего подразделения у Вас остался. Вот здесь в уголку Юсеф Она Жизнь Частей – это Вам как Метагалактическому Центру, но здесь же в углу должны стоять Аватары Вашего подразделения. Правильно? Если здесь Юсеф Она Жизнь Частей, то Вы должны понимать что Ваше подразделение отвечает за какую Часть? За ИВДИВО допустим. Но, а здесь ещё стоит Кут Хум Фаинь с ИВДИВО, кроме Юсефа Оны с Вашей Частью. И чтобы войти к Кут Хуми Фаинь надо возжечь Части Огнем Жизни. А чем горит Огонь Жизни, Ядро Жизни чем горит? Ответ: Пламёнами… Чтобы разработать Огонь Жизни как Ядро Жизни в Монаде у Юсефа Оны надо гореть всеми Пламёнами. Это не только Пламя Отца как Часть, это не только Монада как Часть, это просто Пламя всех Аватаров Синтеза. Значит, вы специализируетесь на Пламёнах Юсефа Оны и на Пламёнах или Пламени одном Аватаров подразделения. Для Сочи, чтобы было понятно Савва Свята. Правильно, увидели. И с Вас никто не снимет Пламя потому, что это развитие. Ты Пламя не дописал, Огонь Жизни – это Пламя вот здесь. И вот здесь Жизнь Частей – Пламя Аватаров, поэтому Вы этим занимаетесь по специфике. Поднимайте Вашу специфику, будем расписывать по квадратикам.
 Что Вы должны делать для подразделения? Очень просто – организовать Метагалактический Центр по этим 16 направлениям. Вам хватит, по-моему, даже вот так. Это всё Ваше. Поэтому мне не надо спрашивать: «Что мне делать? Вот это.». Если Вы хотите личные тренировки всё продолжается это Пламя и добавляется Философ Синтеза. Собственная Философия Синтеза. Пламя Аватаров и собственная Философия Синтеза. Я думаю этого Вам хватить навсегда, если не надолго.
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