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Коррекция синтез-деятельности по неделям месяца.
Согласовано. КХ.  

Синтез-деятельность включается в Теургию Служения Созиданием общего дела Подразделения ИВАС Кут Хуми Фаинь. Вводятся изменения и дополнения в расписание Синтез-деятельности в части её организации по   неделям месяца:
Заполнение расписания синтез-деятельности Подразделения ИВДИВО 16320 ИВР Москва, Россия в электронном виде будет доступно до 1го числа каждого месяца. После 1го числа доступ будет закрыт. 
Внесение изменений в расписание (отмена мероприятия, перенос времени и дня, другие изменения и дополнения) будет производиться только по заявке в электронном виде с указанием, что изменение согласовано с ИВАС Кут Хуми.
Данные требования вытекают из необходимости учитывать, что не только мы, а и команда ИВ АС Кут Хуми Фаинь задействована в подготовке и проведении наших мероприятий. Необходимо перейти на четкое и согласованное планирование своей деятельности с ИВАС.
Предлагается такая организация синтез-деятельности:
Первая неделя месяца – занятия, проводимые Учителями Сфер, тренинги, занятия Владык ИВДИВО для Служащих ИВДИВО и Аватаров Организаций для Служащих Организаций с чередованием их помесячно. (Один месяц проводят Владыки ИВДИВО, в следующий месяц – Аватары Организаций)
Вторая неделя месяца – Советы 16ти ИВДИВО, Совет ИВДИВО
Третья неделя месяца – Советы 16ти Организаций, 
[bookmark: _GoBack]Четвёртая неделя месяца – среда и четверг Статусные Советы; Совет ИВО, Тренинги и Занятия Организаций и ИВДИВО для всего Подразделения.
На каждой неделе понедельник, суббота – Метагалактический Клуб.
Уборка помещений физической фиксации ИВДИВО 16320 ИВР целиком и полностью возлагается на Служащих Подразделения, что является возможностью преодолеть многие дхармические и кармические записи и развернуть условия чистоты ИВДИВО физически.
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